

Единокороссы предложили запретить иностранцам пользоваться услугами суррогатных матерей в России

Депутаты-единокороссы внесли в Госдуму законопроект с запретом иностранцам и лицам без гражданства пользоваться услугами суррогатных матерей в России. Документ [опубликован](#) на сайте нижней палаты парламента.

Если поправки примут, то воспользоваться услугами суррогатной матери смогут либо одинокая женщина с гражданством России, либо женатые люди, при этом у обоих или у одного из них должно быть гражданство России. Кроме того, рожденные от суррогатных матерей дети будут автоматически получать гражданство России.

В пояснительной записке сказано, что ужесточение контроля за суррогатным материнством необходимо из-за «случаев гибели и торговли детьми, рожденными суррогатными матерями для иностранных граждан или лиц без гражданства».